



# 華社動態

Page 20 Sunday March 09 2025 二〇二五年三月九日(星期日)

# 菲華工商總會理事長黃書璋出席擔任 黃國棟、林春鳳教育基金會專題主講

菲華工商總會訊：本會「點亮未來」助學方案外省地區長期合作夥伴「黃國棟、林春鳳教育基金會」（Gregorio P. Uy and Lee Peng簡稱GPULP），於二月廿二日和二十三日（星期六、日），分別假座株藝牙佬啟明學校和郊亞鄧南星學校，為當地受助生及他們的家長舉辦二月份修養講座。本會理事長、菲律賓福特拖拉機公司董事長及「黃國棟、林春鳳教育基金會」執行長黃書璋擔任主講人，主題為：「菲華企業家的心一小眼睛，大格局」“Heart of a Tsinoy Entrepreneur - Liit Mata, Laki Kita”，分享了身為菲華企業家，中國傳統價值觀如何引導他走向成功的領域。

本會理事長黃書璋擁有菲律賓商業管理學院（Philippine School of Business Administration）工商管理系學士學位、拉薩大學（De La Salle University）心理諮詢系碩士；並獲得該校農業領域傑出校友獎。目前擔任菲律賓福特拖拉機公司董事長，該公司是菲律賓農業機械的主要供應商之一。在家人的支持下，他不僅為公司員工的生活帶來了積極的變化，也為他所服務的社區帶來了無盡的關愛。

理事長黃書璋在演講一開始就強調，學習商業基本知識對於發展自己事業至關重要，並表示，即使是他的子女也需要學習這些知識，以成為具有愛心且成功的企業家。隨後，他分享了身為菲華企業家所秉持的一些原則，並提醒受助生及家長們：「犯錯是可以接受的，關鍵是要懂得從錯誤中吸取教訓。」他還補充道：「在商場上，必須保持謙遜，從基礎做起。」

理事長黃書璋還指出創業過程中建立信譽的重要性，並強調與家人、員工、供應商、商業夥伴及業界組織保持良好關係，是塑造好聲譽的關鍵。他說到：「讓你的行為，為你代言。因為沒有什麼比以身作則的影響力更大。」除了發展業務，維持健康的生活方式、珍視人際關係和回饋社會，也是人生旅程中最關鍵的一環；在這些良性及堅實的基礎下，你才能夠作出更明智的決策，使公司與合作夥伴的發展和關係更持久。最後，他引用聖經裡《箴言》3:5-6的一段經文：「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。」來做結束。

作為一名成功的菲華企業家，理事長黃書璋一直積極投身於幫助基層社區和貧困青少年的工作。目前，他領導著三個助學金專案，旨在資助貧困但有志向的學生能夠順利完成學業，分別是：本會的「點亮未來」助學方案、「黃國棟、林春鳳教育基金會」以及耶穌之光（Light of Jesus Family）屬下的「家庭希望（Pag-aso ng Pamilya）基金會」。

理事長黃書璋在兩場講座中分享同一主題，獲得在場受助生和家長們高度的肯定與讚揚。



圖片說明：  
上圖：（左至右）理事長黃書璋分別在  
株藝牙佬啟明學校和郊亞鄧南星學校為當地

受助生及家長們分享「菲華企業家的心一小  
眼睛，大格局」專題講座。  
中圖：與株藝牙佬受助生和家長們合影留  
念。

下圖：與郊亞鄧受助生和家長們合影留  
念。

## 菲華墨拉蘭聯合總商會新屆就職典禮 蔡清海榮膺理事長慨捐福建總商會福利金

菲律賓福建總商會訊：菲華墨拉蘭聯合總商會於二零二五年二月十九日晚假座菲律賓巴蘭玉計市東海皇宮海鮮酒家舉行慶祝成立十二週年暨第六屆理監事會職員就職典禮。本會名譽常務副會長蔡清海先生榮膺會長，多位領導榮膺要職，是晚本會指導員商總理事長施東方擔任監誓員並訓誨，本會指導員洪及祥擔任大會主講人。國會眾議員ANTONIO G. CALIXTO，國會眾議員EDWIN L. OLIVAREZ，巴西市市長IMELDA 「EMI」CALIXTO RUBIANO，巴蘭玉計市長ERIC L.

OLIVAREZ，本會榮譽會長、菲華各界聯合會常務副主席柯志超，菲律賓中國商會副會長洪峻，馬尼拉華助中心主任莊前進，晉江市永和鎮旅菲各鄉聯合會理事長周金錨，結盟商會代表、旅菲華僑工商聯總會執行副會長莊雄彪先後致辭。名譽常務副會長蔡清海先生，平素慷慨豪爽，待人熱情誠懇，樂善好施，熱心社會公益。者番欣逢履新吉慶，特獻捐本會菲幣五萬元，作為福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



**創始人王故校長泉笙先生  
逝世六十九週年紀念獻花儀式  
慶祝青年節  
暨紀念抗日殉難青年校友烈士**

時間：2025年3月15日(星期六)上午九時  
地點：養浩園化雨亭前

## 中正學院訂三月十五日上午九時舉行 王故校長泉笙先生逝世六十九週年 獻花紀念儀式

菲律賓中正學院訊 三月十六日為本校創始人王故校長泉笙先生逝世六十九週年紀念日，本校軫懷其一生忠黨愛國，盡瘁教育，懋績昭彰，功在華社，提前於三月十五日(星期六)上午九時，聯合董事會及校友總會在養浩園化雨亭前舉行獻花紀念儀式，藉以弘揚潛德，策勵來茲。

屆時希本校全體董事、教職員、校友總會全體執行委員、各屆級友會、學生、王故校長的親朋戚友，以及有關社會機構蒞臨參加，為荷！